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[ CLASIFICACION ]

/ Descriptiva: Se ocupa de la \

recopilacion, organizacion y
analisis de datos sobre alguna
caracteristica de ciertos
individuos pertenecientes a una
poblacion. La informacién es

Kpresentada en tablas o graficas./

l

BIOESTADISTICA

i

Diciplina cientifica encargada
de la aplicacion del analisis

estadistico o diferentes
cuestiones vinculadas a la
biologia.

'

[ TIPOS DE GRAFICAS ]

I

1.Grafica de barras. 2.Gréficas de
lineas. 3.Grafica celular.

4.Gréfica circular. 5.Gréfica de
dispersidn. 6.Grafica de barras
agrupadas. 7.Grafica de piramide.

J

/

Inferencial: Se encarga de hacer
deducciones, es decir, inferir
propiedades, conclusiones y

tendencias, a partir de una muestra
del conjunto. Su papel es interpretar,

\

\ hacer proyecciones y composiciones. /

l

[ MUESTREO ¢QUE ES? ]

!

/ se conoce como muestreo a la
técnica para la seleccién de una
muestra a partir de una
poblacion estadistica.Al elegir
una muestra aleatoria se espera
conseguir que sus propiedades

\

\sean extrapolables a la poblacién/

[ POBLACION ¢QUE ES? ]

v

se refiere al universo, conjunto
o totalidad de elementos sobre
los que se investiga o hacen
estudios

i

[ MUESTRA ¢{QUE ES? ]

l

es una parte o subconjunto de
elementos que se seleccionan
previamente de
una poblaciéon para realizar un
estudio.

i

[ TIPOS DE VARIABLES ]

i

1.Variables cualitativas. 2.Variables
cuantitativas. 3.Variables
independientes. 4.Variables
dependientes. 5.Variables
moderadoras. 6.Variables nominal.




Resolver ejercicio:

Los pesos en kilogramos de ocho alumnos de bachillerato son los siguientes: 52, 60, 58,
54, 72, 65, 55 y 76. Obtener: Media aritmética, mediana, moda, rango, varianza y
desviacioén estandar.

Media aritmética: 61.5
52+60+58+54+72+65+55+76= 492 + 8= 61.5
Mediana: 59

52, 54, 55, 58, 60, 65, 72, 76

58 + 60= 118 entre 2= 59

Moda: No tiene

Rango: 24

76 -52=24

Varianza: 65.5

(52-61)2+ (60-61)%+ (58-61)%+ (72-61)2 + (65-61)%+ (55-61)%+ (76-61)% =

8-1=7 81+1+9+121+16+6+225 + 7= 65.5

Desviacion Estandar: Raiz cuadrada de 65= 8.0



